
 
 

Bon courage 

 

Exercice 1 :  

 La vis proposée est encastrée en A dans une poutre 

en bois et supporte une charge concentrée 

𝐹⃗, inclinée de 45o, à son extrémité B. Si la contrainte 

admissible en traction du matériau de la vis est de 

400 MPa, déterminer la charge 𝐹⃗ tolérable. 

Exercice 2 :  

Vérifier la résistance de la poutre ci-dessous si la contrainte admissible [σ] = 160N/mm². 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 3 :  

Déterminer les efforts tranchants et le moment fléchissant le long de la poutre dans la figure 

si dessous.  
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